Interaktywny PDF - Interactive PDF

Kliknij na wybrany rodzaj dachu. Kliknij logo aby przej$é
do spisu stron.

Click on the roof type you want. Click on the logo to go
to the content page.

pllen 04/24

Komponenty i czesci zamienne
Components and Spare Parts

CS-SLIMLINER | CS-FLATLINER | MEGALINER TAILWING
CS-MULTILINER CS-FLATLINER I CS-SLIMLINER I




Wszystkie szczegdly techniczne i informacje sq niewigzqce i nie mogq
stanowié podstawy w przypadku roszczeri prawnych. Montazysta pojazdu jest
zobowigzany do ustalenia czy produkty prezentowane spetniajq wymagania
uzytkownika. Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania modyfikaciji w intere-
sie postepu technicznego. Po opublikowaniu tego katalogu wszystkie dotychcza-
sowe publikacje dotyczqce prezentowanych produktéw ulegajq uniewaznieniu.
Niektére elementy wyposazenia i kolory mogq odbiegaé od standardowych.

Wszelkie prawa, w tym zgtoszenia patentowe, nalezq do European Trailer Sys-
tems GmbH.

All technical details and information is non-binding and cannot be used as a ba-
sis for legal claims. The vehicle fitter is obliged to determine whether the products
presented meet the requirements of the user. We reserve the right at all times to
carry out modifications in the interests of technical progress. Upon the issue of this
catalogue all previous publications on the products displayed are no longer valid.
Some equipment and colours may deviate from standard.

All rights are held by European Trailer Systems GmbH, including patent appli-
cations.

Wszelkie rozporzqdzania, takie jak prawa do kopiowania i rozpowszechnia-
nia nalezg do:
All powers of disposal, such as copying and dissemination rights are held by:

European Trailer Systems GmbH
Im Moerser Feld 1f, 47441 Moers, Germany
Phone: +49 (0) 2841 6070 700
E-mail: marketing@EdschaTS.com

www.EdschaTS.com



Komponenty i czesci zamienne pllen 04/24
Components and Spare Parts

Zawartosc¢ - Content

CS-SLIMLINER | 4
CS-MULTILINER 23
CS-FLATLINER | 43
CS-FLATLINER I 56
MEGALINER 65
CS-SLIMLINER I 76
TAILWING 88

Interaktywny PDF - Interactive PDF

Kliknij na wybrany rodzaj dachu. Kliknij logo aby przejsé
do spisu stron.

Click on the roof type you want. Click on the logo to go
to the content page.




CS-SLIMLINER |

Przeglad ogéiny - Overview

Profile - Profiles

Profil SLIMLINER Smalll Profil SLIMLINER Medium Profil SLIMLINER Large
Profile SLIMLINER Small Profile SUMLINER Medium Profile SLIMLINER Large

==
1. a |

[ -

_-.l ]
¥

£

785

142.5

—SB:120

4 04/24 - www.EdschaTS.com




YN CS-SLIMLINER |

Elementy ogétem . Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 194258700

Przegub plast. Slimliner 692mm, wsuwany; 0,214 kg
Folding plate Type 2 [=700mm; 0,214 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | 1000

SESAM: 192422300

Poprzeczka dachu statego przykrecana — BG 2550 mm; 4,428 kg
Fix roof bow screwed — BG 2550 mm; 4,428 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

SESAM: 180412185

Rura St 30x30x1,5 L=2185 otwér=2060; 3,9 kg
Tube steel 30x30x1.5mm [=2185mm; 3,9 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 120410001

Rolka Mé tworzywo sztuczne, slim B; 0,022 kg
Synthetic roller M6; 0,022 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -



CS-SLIMLINER |

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 8717

Sworzer Tensilock M6x16 10.9 elv; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 190410001

Hak zabezpieczajgcy wézka rolkowego Slimliner; 0,04 kg
Hook for bracket; 0,04 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 210422550

Element jezdny koricowy typ N SB:2550; 25 kg
Endcarriage Slimliner Type N SB:2550; 25 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

SESAM: 151250001

Pojedynczy sworzeri 6,4x23x7 tuleja zaciskowa 2,0 - 9,5 St Zn; 0,01 kg
Monobolt @6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

6 04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM: 8790

Lina druciana d 6 L 2300; 0,18 kg
Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205428804

Woézek koricowy lewy, niezmontowany; 3,508 kg
Enbracket left, unass.; 3,508 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205428805

Woézek koricowy Sliml. prawy, niezmontowany; 3,508 kg
Endbracket type N, right, unass; 3,508 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

Ohne Abbildung - Without Image

SESAM: 211410001

Sprezyna zamka Slim L=121; 0,089 kg
Locking pin Slimliner [=121; 0,089 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 7



SESAM: 130410001

Sprezyna naciskowa d15x2 L40; 0,018 kg
Spring d15x2 L=40mm; 0,018 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4038072780

tozysko pionowe; 0,028 kg
Repair kit roller with inside thread M6; 0,028 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 8738001

Tasma do zaciggania PP z logo SESAM; 0,022 kg
Pulleye with rope; 0,022 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205410000

Zawiasy sktadane Slimliner, zmontowane; 0,884 kg
Hinge ass.; 0,884 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 160254102

Tuleja posrednia d12xd8,4 L=55mm tworzywo sztuczne; 0,01 kg
Bush d12xd8.4x65mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 160254101

Tuleja posrednia d12xd8,4 L=65mm tworzywo sztuczne; 0,01 kg
Adapter sleeve &12x28.4x65mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4000075099

Sprezyna gazowa 700N Edscha; 0,144 kg
Gas spring 700 N; 0,144 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 160254104

Tuleja posrednia d12xd8,4 L=8mm tworzywo sztuczne; 0,01 kg
Bush d12xd8.4x8mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -



10

SESAM: 160254105

Tuleja posrednia d12xd8,4 L=13mm tworzywo sztuczne; 0,01 kg
Bush d12xd8.4x13mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205418806
Ramie zawiasu Slimliner, niezmontowane; 0,725 kg
Hinge SLIMLINER unass.; 0,725 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 224422560

Belka portalowa SB:2550 myto, Volume, Large Medium; 17,6 kg
Box beam Slimliner H=130mm, folded, unass SB:2550mm; 17,6 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 224410102

Blok centrujgcy Slimliner; 0,311 kg
Guidingsblock, steel; 0,311 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



YN CS-SLIMLINER |

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 140250054

Sruba M8x25 z isr Zn Kw10,9; 0,01 kg
Roundheadbolt M8x25 1SO7380; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4038061360

Linka asekuracyjna XL; 1,357 kg

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357
kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

SESAM: 235415000

Zestaw montazowy Slimliner; 1,158 kg

— <> Accessory Kit; 1,158 kg
o gt IS
t .'ﬂﬂ o Sztuk - Pieces: 1 | - | -
Sy |
SESAM: 235415100
@ Zestaw osprzet mocowanie belki portalowej Sli; 0,081 kg

Fixation materials box beam Slimliner; 0,081 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 11



SESAM: 235415200

Zestaw osprzet mocowanie pojemnika na liny; 0,152 kg

Fixation materials rope clamp plate; 0,152 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235415400
Zestaw kabli do przymocowania do grodzi; 0,25 kg
Cable kit for attachment to the fronthead; 0,25 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -
SESAM: 235250006
Zestaw montazowy plandeka dachowa; 0,224 kg
\ Fixation materials roof canopy; 0,224 k
N Py 9
Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -
6x
SESAM: 235415300

Zestaw z ptytami naktadanymi; 0,022 kg
Kit surface-mounted plates; 0,022 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

12 04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM: 235416300

Zestaw blokada stalowa; 0,33 kg
Locking kit steel; 0,33 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235415900

Zestaw blokada przednia; 0,109 kg
Locking kit front; 0,109 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 250410100

Zestaw rolka podwdijna stalowa 20 mm; 0,3 kg
Kit Pillar bracket; 0,3 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 243250500

Uszczelka plandeki Slimliner, 9m, czarna; 6 kg
Rubber pelmet black 9m; 6 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 20 | -

04/24 - www.EdschaTS.com 13



14

SESAM: 243250501

Uszczelka plandeki Slimliner, 14m,czarna; 9,4 kg

Rubber pelmet black 14m; 9,4 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 20 | -

SESAM: 243250502

Warga uszczelniajgca PCW czarna Schwarz 28m; 12 kg

Rubber pelmet black 28m; 12 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220411100
Zestaw montazowy Large przedni; 5 kg
Mountingkit large front; 5 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220411120

Profil zaciskowy Large 3xM10; 0,254 kg
Clamping profil 3xM10; 0,254 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



YN CS-SLIMLINER |

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 140250025

Sruba M10x40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 140250033

Sruba z tbem okrggtym 1SO7380 - M10x20 - 10.9; 0,016 kg
Roundheadbolt, M10x20; 0,016 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220411200

=

Zestaw montazowy Slimliner Large, tylny; 4,52 kg
Mounting kit Large rear; 4,52 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4038037460

Plomba o wysokim stopniu bezpieczerstwa TIR; 0,009 kg
High secure plomb TIR; 0,009 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 50 | -

04/24 - www.EdschaTS.com 15



CS-SLIMLINER |

Elementy ogétem . Total components

16

SESAM: 220412110

Ptyta montazowa; 0,642 kg
Mounting plate; 0,642 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 140250051

Sworzeri M10x35 Tensilock; 0,01 kg
Bolt M10x30 Tensilock; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220414100

Zestaw montazowy Slimliner small; 3,8 kg

Mounting slimliner small kit front and back; 3,8 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 180412185

Rura St 30x30x1,5 L=2185 otwér=2060; 3,9 kg
Tube steel 30x30x1.5mm [=2185mm; 3,9 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



YN CS-SLIMLINER |

Elementy ogétem . Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 140250014

Sruba M8x40 DIN931 Kw8,8 Zn; 0,018 kg
Bolt M8x40 DIN 931, 0,018 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 500420000

Zestaw montazowy liny XL; 4,24 kg
Mounting kit, code XL; 4,24 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 500421000

Tkanina ochronna do potqgczenia belki portalowej XL; 0,11 kg

Tearprotection; 0,11 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 192425255

Poprzeczka dachowa TIR typ P/N,SB2550mm; 4,3 kg
Roofstick TIR-pin mounted; 4,3 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

17



CS-SLIMLINER |

Elementy ogétem . Total components

18

SESAM: 191428800

Wozek rolkowy Slim TIR typ N, zmontowany; 0,73 kg
Assembled Bracket, TIR-pin mounted; 0,73 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 210425255
Element jezdny koricowy TIR typ N SB:2550; 12,9 kg
Moving part, TIR-pin mounted; 12,9 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235415005
Zestaw osprzet TIR; 0,7 kg
Accessory kit TIR; 0,7 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235425000

Zestaw osprzet TIR mocowanie plandeki; 2 kg

Kit canopy fixation TIR; 2 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 38035920

Podktadka do mocowania plandeki DB* TIR; 0,02 kg
Shell d40mm canopy fixation TIR; 0,02 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4038037460

Lina plandeki (czerwona) TIR 34,4m; 0,06 kg
Rope for tarpaulin (red) TIR 34,4m; 0,06 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4000075099

Sprezyna gazowa 700N Edscha; 0,144 kg
Gas spring 700 N; 0,144 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069003070

Osprzet do mocowania i montazu TIR; 0,01 kg
TIR tension and assembly kit; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

19



CS-SLIMLINER |

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 235425010

Zestaw rolki plandeki bocznej TIR 13.6m; 13 kg
Kit Sidecurtainrollers TIR; 13 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

3 90x

SESAM: 160255000

Tuleja rolki plandeki bocznej 6x10x5; 0,03 kg
Bush TIR type 2; 0,03 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 78238

Sruba z tbem walcowym ptaskim éx16 DIN603 8; 0,01 kg
Round head screw Méx16; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235416100

Zabezpieczenie portalu Sesam L+P; 0,27 kg
Kit lockings left and right; 0,27 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 50 | -

20 04/24 - www.EdschaTS.com



YN CS-SLIMLINER |

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 235415800

Zestaw ze stali nierdzewnej profil ochronny ze stali nierdzewnej Slim; 0,11
- kg
Kit Stainless steel plate rail; 0,11 kg

> Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 21



IV §| CS-SLUMLINERI

Wiecej informacji i pomoc - Further information and help

Dalsze informacje na temat tego produktu oraz pomoc sq dostepne w
naszej witrynie internefowej, np. w obszarze pobierania plikéw.

Further information on this product as well as help is available on our
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

22 04/24 - www.EdschaTS.com



fTY|  CS-MULTILINER

Przeglad ogéiny - Overview

Profile - Profiles

Profil MULTILINER Combi
Profile MULTILINER Combi

118

(s

Profil MULTILINER Mix
Profile MULTILINER Mix

1185

04/24 - www.EdschaTS.com

23



CS-MULTILINER

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 194258700

Przegub plast. Slimliner 692mm, wsuwany; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | 1000

SESAM: 194258600

Ptyta ptaska typ 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 =600 mm; 0,18 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 194258500

Ptyta ptaska typ 2 L = 500 mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 1=500mm; 0,15 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 40 | -

SESAM: 192425255

Poprzeczka dachowa TR typ P/N,SB2550mm; 4,3 kg
Roofstick TIR-pin mounted; 4,3 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

24 04/24 - www.EdschaTS.com



fTY  CS-MULTILINER

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 192280255

Poprzeczka dachowa typ SS, XL,SB2550mm; 7 kg

) / -3 Screwed roofstick, SB:2550mm; 7 kg
3 \
: Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 192282550

Poprzeczka dachowa typ P, SB2550mm; 4,4 kg
Pressed roofstick; 4,4 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 250 | -

SESAM: 191148802

Wézek rolkowy, zmontowany; 0,717 kg
Assembled bracket; 0,717 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 190258801

Wézek standardowy z rowkami; 0,583 kg
Unassembled Bracket; 0,583 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 25



CS-MULTILINER

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 120260001

Rolka prowadzgca pojedyncza M6x30, tworzywo sztuczne; 0,04 kg
Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 600 | -

SESAM: 120260002

Rolka prowadzqgca skrécona, tworzywo sztuczne; 0,04 kg

Synthetic roller Méx23 plastic; 0,04 kg
Sztuk - Pieces: 1 | 700 | -

SESAM: 8717

Sworzer Tensilock M6x16 10.9 elv; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16,; 0,006 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 180412185

Rura St 30x30x1,5 L=2185 otwér=2060; 3,9 kg
Tube steel 30x30x1.5mm [=2185mm; 3,9 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

26 04/24 - www.EdschaTS.com



FTY| CS-MULTILINER

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 210282550

Element jezdny koricowy L=100 SB:2550; 20 kg
- Moving part; 20 kg

///2” Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205288808

Woézek koricowy lewy L=100 zmontowany; 5,6 kg
Endbracket, left; 5,6 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

SESAM: 205288809

Woézek koricowy prawy L=100 zmontowany; 5,6 kg
Endbracket right; 5,6 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

SESAM: 205252550

Steel tube, drilled, 30x30x2mm SB:2550mm; 3,8 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com

Rurka 30x30x2 L:2278 dziurkowana:2208 5xd7; 3,8 kg

27



28

SESAM: 8790

Lina druciana d 6 L 2300; 0,18 kg
Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 151250001

Pojedynczy sworzen 6,4x23x7 tuleja zaciskowa 2,0 - 9,5 St Zn; 0,01 kg
Monobolt @6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 211110001

Sprezyna zamka L=153; 0,26 kg
Locking pin L=153mm; 0,26 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 8755

Podktadka zabezpieczajgca 10; 0,306 kg
Safety washer 10, 0,306 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



FTY| CS-MULTILINER

Elementy ogétem . Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 120250002

Rolka skrécona tozysko M6x23.5 m. 1x609zz; 0,03 kg
Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 160250005

Tuleja posrednia d15xd6,3 L=39mm tworzywo sztuczne; 0,008 kg
Innerbush L=39mm; 0,008 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 160250002

Tuleja posrednia d15xd6,3 L=15mm tworzywo sztuczne; 0,01 kg
Bush @15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205258100

Ramie zawiasu L=100 2x600 z naroznikiem; 1,826 kg
Hinge lip=100mm, with edge; 1,826 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

29



30

SESAM: 205118806

Ptyta zawiasowa L=100; 1,23 kg
Hinge, lip=100mm; 1,23 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205251400

Wzmocnienie L=100; 0,4 kg
Support for hinge; 0,4 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 130250600

Sprezyna gaz. 600N; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

SESAM: 160250001

Tuleja posrednia d15xd6,3 L=10mm tworzywo sztuczne; 0,01 kg
Innerbush [=10mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 140250001

Klucz imbusowy M6x90, DIN912, Kw 8,8, Zn; 0,021 kg
Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 8752

Sprezyna naciskowa d19x2.25 L60; 0,018 kg
Gasspring d19x2.25 160; 0,018 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

SESAM: 120250007

Rolka podwdjna M8x28; 0,056 kg
Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 450 | -

SESAM: 200282550

Belka portalowa 120x40 t3 SB:2550; 19,2 kg
Box beam 120x40mm; 19,2 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

31



SESAM: 4038061360

Linka asekuracyjna XL; 1,357 kg
Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357

kg
Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

SESAM: 235110004
Zestaw osprzetu Combiliner 2002 EC4; 1,5 kg
Accessory kit Combi; 1,5 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -
SESAM: 205258314

Ptyta ochronna wspornik aluminiowy typ 2002; 0,097 kg
Stainless steel protection plate for alu rails; 0,097 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235250021

Zestaw mocowanie pojemnika na liny; 0,159 kg

Fixation materials rope clamp plate; 0,159 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

32

04/24 - www.EdschaTS.com



Elementy ogétem . Total components

SESAM: 235250006

Zestaw montazowy plandeka dachowa; 0,224 kg
\ / Fixation materials roof canopy; 0,224 k
N i PY. g

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

bx

SESAM: 8820

taricuchy napinajgce L=500mm z 2 karabiriczykami; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235250009

Zestaw montazowy stata poprzeczka dachowa; 0,143 kg

@ Fixation materials retaining wedges; 0,143 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 280258850

Zamkniecie szerokie z ogranicznikiem; 0,312 kg

Retaining wedge with stop; 0,312 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 33



CS-MULTILINER

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 235280004
~ \ Zestaw osprzet Mix2002 EC4; 1,334 kg
'\\' Accessory kit Multiliner Mix; 1,334 kg
i ' Sztuk - Pieces: 1 | - | -
SESAM: 280288860
Zamkniecie szerokie z ogranicznikiem; 0,293 kg
Retaining wedge with stop; 0,293 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -
SESAM: 242252250
| 0 Rolka plandeki Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg
‘(iF- < Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg
I Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -
.\. 5
L~
SESAM: 250110025
g . Woézek ktonicy Combi; 1,04 kg
: @ Pillar bracket combi; 1,04 kg
’ = . Sztuk - Pieces: 1 | - | -
ne
¢

34 04/24 - www.EdschaTS.com



Elementy ogétem . Total components

SESAM: 250280035

c ' e Aluminiowy wézek ktonicy Mix/Flat z mocowaniem; 1,14 kg

Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

- = Ry
'x ' Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 243250300

Uszczelka PCW z wargq L=9m czarna; 8 kg
Rubber pelmet 9m black; 8 kg

Sztuk - Pieces: 1| 5| -

SESAM: 243250301

Uszczelka PCW z wargq L=14m czarna; 13,2 kg
Rubber pelmet 14m black; 13,2 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 243250302

Uszczelka PCW z wargq L=28m czarna; 25,8 kg
Rubber pelmet 28m black; 25,8 kg

Sztuk - Pieces: 1| 5| -

04/24 - www.EdschaTS.com 35



CS-MULTILINER

Elementy ogétem . Total components

=
=

!

!»1;

) \
1!

Ll;!
i

]

!L!; '
L!!
o

36

SESAM: 243250310
Uszczelka PCW z wargq L=9m szara; 7,2 kg
Rubber pelmet 9m grey; 7,2 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 243250311
Uszczelka PCW z wargq L=14m szara; 12,8 kg
Rubber pelmet 14m grey; 12,8 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220112010
Zestaw montazowy Combi.; 0,75 kg
Mounting kit Combi; 0,75 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220252001

Ptyta montazowa 200x80/6 otworéw podtuznych; 0,9 kg
Mounting plate, short, 200x80x8mm; 0,9 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



FTY| CS-MULTILINER

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 220252002

Ptyta montazowa 320x80/6 otworéw podtuznych; 1,515 kg
Mounting plate, long, 320x80x8mm; 1,515 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220252000

Ptyta gwintowana 3xM10; 0,242 kg
Mounting bar 190x25x8mm, with 3 bolts M10; 0,242 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 140250025

Sruba M10x40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220330010

Zestaw montazowy Mix/Flat; 5 kg
Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 37



CS-MULTILINER

Elementy ogétem . Total components

Ohne Abbildung - Without Image

sl

38

SESAM: 220252003

Ptyta zaciskowa 3xM10; 0,482 kg
Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4000000801

Lina druciana, code XL
Cables, code XL

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 192280255

Poprzeczka dachowa typ SS, XL,SB2550mm; 7 kg
Screwed roofstick, SB:2550mm; 7 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 191288808

Wozek rolkowy typ XL, zmontowany; 1,158 kg
Assembled Bracket code XL; 1,158 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM: 8562

Rurka stalowa 30x30x1,5 L:2185 (2070); 2,754 kg
Steel tube 30x30x1,5 Lg=2185mm (2070); 2,754 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 169 | -

SESAM: 140250014

Sruba M8x40 DIN931 Kw8,8 Zn; 0,018 kg
Bolt M8x40 DIN 931, 0,018 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 500280501

Zestaw montazowy liny XL typ 2; 5 kg
Mounting kit, code XL; 5 kg

o [V oy K Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220252004

Ptyta zaciskowa 5xM10; 0,848 kg
Mounting bar code XL; 0,848 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 39



CS-MULTILINER

Elementy ogétem . Total components

Abbildung &hnlich - Picture similar

40

SESAM: 140250005

Nit grzybkowy M10x30 1SO 7380 Zn 10.9; 0,02 kg

Bolt M10x30; 0,02 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 202281255

Belka portalowa typ C SB:2550; 20 kg
Box beam, code XL; 20 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 209282550

Belka portalowa przednia SB:2550; 27 kg
Front header, SW 2550mm; 27 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235110005

Zestaw osprzetu Combiliner 2002 EC5; 3 kg
Accessory kit EC5; 3 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



Elementy ogétem . Total components

SESAM: 235280005

Zestaw osprzet Mix2002 EC5; 0,75 kg

Toer &= c e | Accessory kit EC5; 0,75 kg
ﬂ §Qy = Sztuk - Pieces: 1 | - | -

» A £ ', .M'oaf:‘
LR My LIRS

SESAM: 235250011

Zestaw zamkniecie mechanizm sprezynowy sktadany prawy; 0,42 kg
Kit locking collapsible hinge right; 0,42 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

SESAM: 235250010

Zestaw zamkniecie mechanizm sprezynowy sktadany lewy; 0,417 kg
Kit locking collapsible hinge left; 0,417 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

04/24 - www.EdschaTS.com 41



IV | CS-MULTILINER

Wiecej informacji i pomoc - Further information and help

Dalsze informacje na temat tego produktu oraz pomoc sq dostepne w
naszej witrynie internefowej, np. w obszarze pobierania plikéw.

Further information on this product as well as help is available on our
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

42 04/24 - www.EdschaTS.com



Profile - Profiles

Flatliner - Flatliner 2550mm Standard

Profil - Profile
Aly-Tréger - Aluminum beam

179

|

(TTET

Kammer zur Aufnahme von Verstéirkungsrohren
Chamber for reinforcement fubes

Verdeckaufbau - Roof Structure
A
179
| I“"‘I'I"-ll- s | B =
{ T I
4 |
s

04/24 - www.EdschaTS.com

43




44

SESAM: 194258600

Ptyta ptaska typ 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 =600 mm; 0,18 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 194258500

Ptyta ptaska typ 2 L = 500 mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 =500mm; 0,15 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 40 | -

SESAM: 194258400

Ptyta ptaska typ 2 L = 400 mm; 0,116 kg
Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 40 | -

SESAM: 192330255

Poprzeczka dachowa Flat typ P, SB2550mm; 4,5 kg
Pressed roofstick; 4,5 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



[VY| CS-FLATLINER I

Elementy ogétem . Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 192332550

Skrecona poprzeczka dachowa SB:2550mm; 4 kg
Screwed roofsticks, SB:2550mm; 4 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 250 | -

SESAM: 191333000

Woézek rolkowy, zmontowany; 0,945 kg
Assembled bracket; 0,945 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 120260001

Rolka prowadzgca pojedyncza M6x30, tworzywo sztuczne; 0,04 kg
Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 600 | -

SESAM: 120260002

Rolka prowadzqca skrécona, tworzywo sztuczne; 0,04 kg
Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 700 | -

45



CS-FLATLINER |

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 8717

Sworzer Tensilock M6x16 10.9 elv; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 210332550

Element jezdny koAcowy L=53 SB:2550; 20 kg
Moving part, with lip 53mm; 20 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

SESAM: 205332550

Element jezdny koicowy SB:2550, niezmontowany; 16,8 kg
Moving part, unassambled SB:2550mm; 16,8 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205330060

Zawiasy sktadane z ramieniem zawiasu L=53; 3,084 kg
Assembled hinge L=53; 3,084 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

46 04/24 - www.EdschaTS.com



[VY| CS-FLATLINER I

Elementy ogétem . Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 140258718

Sworzen Tensi-lock do rolki podwdjnej M8x12; 0,012 kg
Tensilock bolt for double bearing M8x12; 0,012 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 280330030

Blokada z ryglem; 1 kg
Shootbolt locking; 1 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 151250001

Pojedynczy sworzer 6,4x23x7 tuleja zaciskowa 2,0 - 9,5 St Zn; 0,01 kg
Monobolt @6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 120250002

Rolka skrécona tozysko M6x23.5 m. 1x609zz; 0,03 kg
Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

47



CS-FLATLINER |

Elementy ogétem . Total components

48

SESAM: 120250007

Rolka podwdjna M8x28; 0,056 kg
Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 450 | -

SESAM: 8738001

Tasma do zaciggania PP z logo SESAM; 0,022 kg
Pull-eye with rope; 0,022 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205258053

Ramie zawiasu L=53 2x600N z naroznikiem; 1,69 kg
Hinge [=53mm, with edge; 1,69 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 160250005

Tuleja posrednia d15xd6,3 L=39mm tworzywo sztuczne; 0,008 kg
Innerbush [=39mm; 0,008 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM: 205330050

Uchwyt zawias sktadany; 1,19 kg
Holding for hinge; 1,19 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 140250002

Sruba M6x100, DIN912, Kw 8,8, Zn; 0,024 kg
Bolt M6x100 Din912; 0,024 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 160250002

Tuleja posrednia d15xd6,3 L=15mm tworzywo sztuczne; 0,01 kg

Em— Bush @15/6.3mm L=15mm; 0,01 k
" 9
/ Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 130250600

Sprezyna gaz. 600N; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

04/24 - www.EdschaTS.com 49



50

SESAM: 160250001

Tuleja posrednia d15xd6,3 L=10mm tworzywo sztuczne; 0,01 kg
Innerbush [=10mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 140250001

Klucz imbusowy M6x90, DIN912, Kw 8,8, Zn; 0,021 kg
Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 203332550

Belka portalowa 80x40T3 SB:2550; 14,6 kg
Box beam 130mm; 14,6 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4038061360

Linka asekuracyjna XL; 1,357 kg

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357
kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM: 235330020

Zestaw osprzet EC4; 3,5 kg
Accessory Kit; 3,5 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 280330024

Ogranicznik zamknigcia, prawy; 0,55 kg
Retaining wedge right; 0,55 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 280330025

Ogranicznik zamkniecia, lewy; 0,55 kg
Retaining wedge left; 0,55 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 8820

taricuchy napinajgce L=500mm z 2 karabiriczykami; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 51



CS-FLATLINER |

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 235250006

Zestaw montazowy plandeka dachowa; 0,224 kg
\ Fixation materials roof canopy; 0,224 k
N Py 9

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

bx
SESAM: 170250004
Podktadka M8 stal DIN 126 Zn; 0,01 kg
Washer M8 steel DIN 126 Zn; 0,01 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -
SESAM: 242252250
| 0 Rolka plandeki Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg
“'}x < Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 250280035

e a Aluminiowy wézek ktonicy Mix/Flat z mocowaniem; 1,14 kg
!

Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

'n 0 Sztuk - Pieces: 1 | - | -

52 04/24 - www.EdschaTS.com



[VY| CS-FLATLINER I

Elementy ogétem . Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 243250200

Uszczelka profilowa; 22,8 kg
Rubber pelmet; 22,8 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 20 | -

SESAM: 220330010

Zestaw montazowy Mix/Flat; 5 kg
Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220252001

Ptyta montazowa 200x80/6 otworéw podtuznych; 0,9 kg
Mounting plate, short, 200x80x8mm; 0,9 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220252002

Ptyta montazowa 320x80/6 otworéw podtuznych; 1,515 kg
Mounting plate, long, 320x80x8mm; 1,515 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

53



CS-FLATLINER |

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 220252003

Ptyta zaciskowa 3xM10; 0,482 kg
Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 140250025

Sruba M10x40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

54 04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM CS-FLATLINER |

Wiecej informacji i pomoc - Further information and help

Dalsze informacje na temat tego produktu oraz pomoc sq dostepne w
naszej witrynie internetowej, np. w obszarze pobierania plikéw.

Further information on this product as well as help is available on our
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

04/24 - www.EdschaTS.com

55



Profile - Profiles

Flatliner - Flatliner 2550mm Standard

Profil - Profile Verdeckaufbau - Roof Structure
Alu-Trager - Aluminum beam A
179
179

|

(I | g

Kammer zur Aufnahme von Verstéirkungsrohren
Chamber for reinforcement fubes

74

54

56 04/24 - www.EdschaTS.com




[YY| CS-FLATLINER II

Elementy ogétem . Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 194258700

Przegub plast. Slimliner 692mm, wsuwany; 0,214 kg
Folding plate Type 2 [=700mm; 0,214 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | 1000

SESAM: 194258600

Ptyta ptaska typ 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 [=600 mm; 0,18 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 194258500

Ptyta ptaska typ 2 L = 500 mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 1=500mm; 0,15 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 40 | -

SESAM: 194258400

Ptyta ptaska typ 2 L = 400 mm; 0,116 kg
Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 40 | -

57



CS-FLATLINER II

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 192332550

Skrecona poprzeczka dachowa SB:2550mm; 4 kg
Screwed roofsticks, SB:2550mm; 4 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 250 | -

SESAM: 210332550

Element jezdny koAcowy L=53 SB:2550; 20 kg
Moving part, with lip 53mm; 20 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

SESAM: 203332550

/ Belka portalowa 80x40T3 SB:2550; 14,6 kg
Box beam 130mm; 14,6 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 38062430

Ciegto; 3,2 kg
Tie rod; 3,2 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | 125

58 04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM: 235330020

Zestaw osprzet EC4; 3,5 kg
Accessory Kit; 3,5 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220330010

Zestaw montazowy Mix/Flat; 5 kg
Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 242252250

Rolka plandeki Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg
Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 |

SESAM: 250280035

Ge#_. . e Aluminiowy wézek ktonicy Mix/Flat z mocowaniem; 1,14 kg
~— : ]

Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

P . ~
' B 0 Sztuk - Pieces: 1 | - | -

<

04/24 - www.EdschaTS.com 59



CS-FLATLINER II

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 250250003

Ptyta montazowa do wézka kfonicy; 1,72 kg
@ @ Mounting plate for pillar bracket; 1,72 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

SESAM: 243250200

Uszczelka profilowa; 22,8 kg
Rubber pelmet; 22,8 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 20 | -

SESAM: 235250010

Zestaw zamkniecie mechanizm sprezynowy sktadany lewy; 0,417 kg
Kit locking collapsible hinge left; 0,417 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

SESAM: 235250011

Zestaw zamkniecie mechanizm sprezynowy sktadany prawy; 0,42 kg
Kit locking collapsible hinge right; 0,42 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

60 04/24 - www.EdschaTS.com



Elementy ogétem . Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 191333000

Woézek rolkowy, zmontowany; 0,945 kg
Assembled bracket; 0,945 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 120260001

Rolka prowadzgca pojedyncza M6x30, tworzywo sztuczne; 0,04 kg
Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 600 | -

SESAM: 120260002

Rolka prowadzqca skrécona, tworzywo sztuczne; 0,04 kg
Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 700 | -

SESAM: 8717
Sworzen Tensilock Méx16 10.9 elv; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg
Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -
61



CS-FLATLINER II

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 120250002

Rolka skrécona fozysko Méx23.5 m. 1x609zz; 0,03 kg
Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 120250007

Rolka podwdjna M8x28; 0,056 kg
Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 450 | -

SESAM: 130250600

Sprezyna gaz. 600N; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

SESAM: 8820

taricuchy napinajgce L=500mm z 2 karabinczykami; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

62 04/24 - www.EdschaTS.com



[YY| CS-FLATLINER II

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 220252003

Ptyta zaciskowa 3xM10; 0,482 kg
Mounting bar 190x35x3 1mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 140250025

Sruba M10x40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 63



CS-FLATLINER II

Wiecej informacji i pomoc - Further information and help

Instrukeja - Manual

Instrukcja obstugi CS-FLATLINER II, 27 jezykéw
User Manual CS-FLATLINER II, 27 languages

—_— [[ CS-FLATLINER

2= bl ket P — o
=-le] i : 5
= e B w8 — e .
5 Mg s W e oGk e =
bt namerio e "
e e B e g 0
P e et Bl e —
o e ey R ST B
St T TR e

Instrukeja - Manual

Instrukcja montazu CS-FLATLINER I, niemiecko-angielska
Assembly Instructions CS-FLATLINER ll, german-english

Instrukeja - Manual

Instrukeja napraw CS-FLATLINER |I, niemiecko-angielski
Repairing InstructionsCS-FLATLINER II, german-english

Dalsze informacje na temat tego produktu oraz pomoc sq dostepne w
naszej witrynie internetowej, np. w obszarze pobierania plikéw.

Further information on this product as well as help is available on our
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

64 04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM CS-MEGALINER

Przeglad ogéiny - Overview

Profile - Profiles

Profil MEGALINER
Profile MEGALINER

47

ﬁq (&

81

64

CEREA

A-93

04/24 - www.EdschaTS.com 65



CS-MEGALINER

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 194258700

Przegub plast. Slimliner 692mm, wsuwany; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | 1000

SESAM: 194258600

Ptyta ptaska typ 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 =600 mm; 0,18 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 |

SESAM: 194258500

Ptyta ptaska typ 2 L = 500 mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 1=500mm; 0,15 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 40 |

SESAM: 194258400

Ptyta ptaska typ 2 L = 400 mm; 0,116 kg
Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 40 |

66 04/24 - www.EdschaTS.com



Elementy ogétem . Total components

SESAM: 192142550

Poprzeczka dachowa zmontowana, B2550m; 4,5 kg
Screwed roofstick, SB:2550mm; 4,5 kg

Sztuk - Pieces: 1| |

SESAM: 191148802

Wézek rolkowy, zmontowany; 0,717 kg
Assembled bracket; 0,717 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 120140001

Rolka dachowa 120140001; 0,082 kg
Synthetic roller Méx30 plastic; 0,082 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 140258718

Sworzen Tensi-lock do rolki podwdjnej M8x12; 0,012 kg
Tensilock bolt for double bearing M8x12; 0,012 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 67



CS-MEGALINER

Elementy ogétem . Total components

2

68

SESAM: 8563

Rurka stalowa 30x30x1,5 L:2185 (2080); 3,01 kg
Steel tube 30x30x1,5 Lg=2185mm (2080); 3,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 210142550

Element jezdny koAcowy L=35 SB:2550; 20 kg
Moving part SB:2550mm; 20 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205148808

Woézek koricowy lewy L=35 zmontowany; 5,13 kg
Endbracket, left; 5,13 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205148809

Woézek koricowy prawy L=35 zmontowany; 5,13 kg
Endbracket right; 5,13 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 8790

Lina druciana d 6 L 2300; 0,18 kg
Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 151250001

Pojedynczy sworzer 6,4x23x7 tuleja zaciskowa 2,0 - 9,5 St Zn; 0,01 kg
Monobolt @6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 8758
Sworzen ustalajgey L= 190 mm; 0,354 kg
Locking pin [=190mm; 0,354 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 8752
Sprezyna naciskowa d19x2.25 L60; 0,018 kg
Gasspring d19x2.25 160; 0,018 kg
Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

69



70

SESAM: 8755

Podktadka zabezpieczajgca 10; 0,306 kg
Safety washer 10, 0,306 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 160250005

Tuleja posrednia d15xd6,3 L=39mm tworzywo sztuczne; 0,008 kg
Innerbush [=39mm; 0,008 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 160250002

Tuleja posrednia d15xd6,3 L=15mm tworzywo sztuczne; 0,01 kg
Bush @15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 130250600

Sprezyna gaz. 600N; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

04/24 - www.EdschaTS.com



04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 160250001

Tuleja posrednia d15xd6,3 L=10mm tworzywo sztuczne; 0,01 kg
Innerbush L=10mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 140250001

Klucz imbusowy M6x90, DIN912, Kw 8,8, Zn; 0,021 kg
Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 199142550

Belka portalowa 30x30 typ 3 Megal.SB:2550; 4 kg
Box beam 30x30mm; 4 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4038061360

Linka asekuracyjna XL; 1,357 kg

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357
kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

71



CS-MEGALINER

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 280140020

Ogranicznik zamkniecia przedni lewy, Mega; 0,35 kg
Locking front, left; 0,35 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 280140025

Ogranicznik zamkniecia przedni prawy, Mega; 0,35 kg
Locking front, right; 0,35 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 280140030

Ogranicznik zamkniecia tylny lewy, Mega; 0,684 kg
Locking+mounting rail rear, left; 0,684 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 152250002

Nit grzybkowy aluminium/ST d4,8x14DIN7337 A Zn; 0,01 kg
Rivet; 0,01 kg

K Sztuk - Pieces: 1 | - | -

72 04/24 - www.EdschaTS.com



FTY| CS-MEGALINER

Elementy ogétem . Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 8820

taricuchy napinajgce L=500mm z 2 karabirczykami; 0,103 kg

Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220147255

Poprzeczka przednia Megaliner SB:2550; 6 kg
Front sleeve; 6 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235148294

Zestaw uchwyt kfonicy Megaliner, lewy; 1 kg
Kit pillar holder, left; 1 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235148295

Zestaw uchwyt kfonicy Megaliner, prawy; 1 kg
Kit pillar holder, right; 1 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

73



CS-MEGALINER

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 1013178

Hemlok stal d6,4 tuleja zaciskowa 6,8 - 8,8 L=19; 0,01 kg

E‘b Monobolt; 0,01 kg
5 Q&b Sztuk - Pieces: 1 | - | -

74 04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM CS-MEGALINER

Wiecej informacji i pomoc - Further information and help

Dalsze informacje na temat tego produktu oraz pomoc sq dostepne w
naszej witrynie internetowej, np. w obszarze pobierania plikéw.

Further information on this product as well as help is available on our
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

04/24 - www.EdschaTS.com

75



CS-SLIMLINER i

Przeglad ogéiny - Overview

Profile - Profiles

Universal Classic + Universal Classic Standard - Standard Voumen - Volume Small

|FL¢. = o gl ¢ _ L—ETJ

i I

76 04/24 - www.EdschaTS.com



[YY| CS-SLIMLINER II

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 192422552

Poprzeczka VG / 2550 mm; 4,33 kg
Roofstick / 2550 mm; 4,33 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | 500

SESAM: 192422556

Poprzeczka DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg
Roofstick DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | 500

SESAM: 192422590

Poprzeczka Slimliner skrecana2550mm,2015; 4,33 kg
Bow screwed / 2550 mm; 4,33 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 |

SESAM: 194258650

Ptyta ptaska typ 2 L = 650mm; 0,19 kg
Folding plate Type 2 1=650mm; 0,19 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | 1000

04/24 - www.EdschaTS.com 77



CS-SLIMLINER i

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 194258700

Przegub plast. Slimliner 692mm, wsuwany; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | 1000

SESAM: 210422558

Pojazd koricowy Slimliner S,M,L sz.2550; 18,25 kg
End carriage 2550 mm; 18,25 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

SESAM: 210422350

Woézek koricowy Small; 7,42 kg
End carriage Small; 7,42 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

SESAM: 69000690

Portal tylny Slimliner 130mm 2015; 15,591 kg
Gantry beam-BG-130; 15,591 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

78 04/24 - www.EdschaTS.com



04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 69014290

Belka portalowa regulowana; 15,282 kg
Gantry beam adaptable; 15,282 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5| 25

SESAM: 69001370

Portal tylny Slimliner 190mm; 18,595 kg
Gantry beam 190; 18,595 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

SESAM: 69014320

Poprzeczki koficowej regulowana; 5,509 kg
End bow adaptable; 5,509 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

SESAM: 38062430

Ciegto; 3,2 kg
Tie rod; 3,2 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | 125

79



CS-SLIMLINER i

Elementy ogétem . Total components

\ <€medy, D
e —y
2x 1x 2x
& - )
o y
2x 2x 38x

80

SESAM: 235420001

Zestaw montazowy Slimliner; 0,7 kg
Accessory kit; 0,7 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

SESAM: 192422556

Poprzeczka DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg
Roofstick DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | 500

SESAM: 210429261

Woézek koricowy BG-DB / 2550 mm; 25,892 kg
End carriage BG 2550 mm; 25,892 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

SESAM: 192422568

Poprzeczka $rodkowa XL-VG / 2550 mm; 5,133 kg
Xl-central bow - VG / 2550 mm; 5,133 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

04/24 - www.EdschaTS.com



04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 38083060

Lina druciana BG (o/w) 7030 mm*; 1,114 kg
Wire cable BG (G/G) 7030 mm*; 1,114 kg

Sztuk - Pieces: 1| 10 | 50

SESAM: 38083050

Lina druciana BG (o/w) 6990 mm*; 1,094 kg
Wire cable BG (A/G) 6990 mm*; 1,094 kg

Sztuk - Pieces: 1| 10 | 50

SESAM: 4038061360

Linka asekuracyjna XL; 1,357 kg

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357
kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

SESAM: 69003360

Uchwyt BG XL przedni z nitami; 0,01 kg
Mounting BG XL front w. rivet; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

81



CS-SLIMLINER i

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 192422569

Poprzeczka $rodkowa XL-DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg
Xl-central bow - DB / 2550 mm; 5,26 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

SESAM: 69004100

Pakiet TIR; 1 kg
TIR-Paket; 1 kg

/ P
Y Sztuk - Pieces: 1 | 5| 25
Q® @

SESAM: 192422300

Poprzeczka dachu statego przykrecana — BG 2550 mm; 4,428 kg
Fix roof bow screwed — BG 2550 mm; 4,428 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

SESAM: 69014360

Kagtownik mocujqcy do poprzeczki koficowei; 0,143 kg
Bracket for end-bow; 0,143 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

82 04/24 - www.EdschaTS.com



[YY| CS-SLIMLINER II

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 4069003200

a=(s
=

Prowadnica portalu; 0,148 kg
Guide set gantry beam; 0,148 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

@0

SESAM: 4038068710

Zestaw linek zabezpieczajqcych; 0,3 kg
Safety rope set; 0,3 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4110080300

Nit jednostronnie zamykany 5,0 x 12,0 AL (1000 szt.); 2 kg
Blind rivet 5 x 12 AL (1000 pcs.); 2 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -
1000 x

SESAM: 4101040200

TN 100 x Podktadka PCW (100 szt.); 0,21 kg
Washer PVC (100 pcs.); 0,21 kg

@ Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 83



CS-SLIMLINER i

Elementy ogétem . Total components

1500 x

84

SESAM: 4101005194

Nit jednostronnie zamykany 5 x 10 (1500 szt.); 6 kg
Blind rivet 5 x 10 (1500 pcs.); 6 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4038069720

Sworzeri zawleczki sprezynowej do liny VDI @ 8mm; 0,05 kg

Folding spring bolt for VDI ropes & 8 mm; 0,05 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069003210

Zestaw prowadzqcy belki portalowej XL; 0,158 kg
Guide set gantry beam XL; 0,158 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069004760

Zestaw naprawczy ramie ustawiajgce ze sprezynq gazowq SL3°; 1,02 kg
Rep.KIT Liftingarm incl. gasspring SL3°; 1,02 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 4069004770

Zestaw naprawczy rolka biezna ELW SL3°; 0,146 kg
Rep.KIT roller endcarrier SL3°; 0,146 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4087380009
Petla do zaciskania; 0,01 kg
Pull strip; 0,01 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069004780

Zestaw naprawczy do SL3; 0,101 kg
Rep.KIT roller f. rollercarrier SL3°; 0,101 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235415400

Zestaw kabli do przymocowania do grodzi; 0,25 kg
Cable kit for attachment to the fronthead; 0,25 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

85



CS-SLIMLINER i

Elementy ogétem . Total components

~. 100 x

86

SESAM: 4069004790

Zestaw naprawczy Slim, z przodu i z tytu + blokada SL3°; 1,174 kg
Ramp-KIT and locking SL3°; 1,174 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069004800

Zestaw ptyt zuzywalnych SL3°; 0,028 kg
Wearplate KIT SL3°; 0,028 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069007280

Zestaw naprawczy uchwyt XL; 0,3 kg
Rep.KIT Xl-holder; 0,3 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4169015430

Szyba ochronna 100 x 69015430; 0,8 kg
Tarp-washer (100x6901543); 0,8 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



CS-SLIMLINER i

Wiecej informacji i pomoc - Further information and help

Instrukcja - Manual

Instrukcja obstugi CS-SLIMLINER I, 27 jezykéw
User Manual CS-SLIMLINER II, 27 languages

5 w——

L] CS-SUMLINER | ]!

Instrukcja - Manual

Instrukcja montazu CS-SLIMLINER I, niemiecko-angielska
Assembly Instructions CS-SLIMLINER I, german-english

[[CS StbLNeR] L

Instrukcja - Manual

Instrukcja napraw CS-SLIMLINER I, niemiecko-angielski
Repairing InstructionsCS-SLIMLINER I, german-english

[[CS StbuNeR| A

Dalsze informacje na temat tego produktu oraz pomoc sq dostepne w
naszej witrynie internetowej, np. w obszarze pobierania plikéw.

Further information on this product as well as help is available on our
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

04/24 - www.EdschaTS.com

87



TailWing

Przeglad ogéiny - Overview

Abbildung &hnlich - Picture similar

Profile - Profiles

Universal Classic - Universal Classic Standard - Standard Voumen - Volume

T | T

127
189,5
182,9

88 04/24 - www.EdschaTS.com



oo BR
A ‘l\‘ ; \
‘ '\w 5
L
901 - 1200 mm I'ag\ N
= “\ i \

=

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 210420560

Zestaw montazowy Tailwing Slimliner (400-200 mm); 40,142 kg
Construction kit TailWing Slimliner (400-900mm); 40,142 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

SESAM: 210420570

Zestaw montazowy Tailwing Slimliner (201-1200 mm); 40,187 kg
Construction kit TailWing Slimliner (901-1200mm); 40,187 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

SESAM: 4069006540
Usztywnienie potqgczenia Tailwing; 1,297 kg
Connection support Tailwing; 1,297 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069006800
Uszczelka szczotkowa 110 mm Tailwing; 0,1 kg
Brush seal 110mm Tailwing; O, 1 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

89



TailWing

Elementy ogétem . Total components

90

SESAM: 4069007280

Zestaw naprawczy uchwyt XL; 0,3 kg
Rep.KIT Xl-holder; 0,3 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069007860

Zestaw profili zamykajgcych TailWing; 5,682 kg
Ending profile kit TailWing; 5,682 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069007870

Zestaw uszczelniajqcy TailWing; 1,362 kg
Seal kit Tailwing; 1,362 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069007880

Zestaw mocujqcy TailWing; 0,1 kg
Connection kit Tailwing; 0,1 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



TailWing

Elementy ogétem . Total components

Abbildung &hnlich - Picture similar

PPt T

Abbildung &hnlich - Picture similar

PPt T

Abbildung &hnlich - Picture similar

/

Abbildun_g ghnlich - Picture similar

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 4069007900

Zestaw naprawczy sprezyna gazowa TailWing 400-700/400-900; 0,5 kg
Rep-kit gasspr. TailWing 400-700/400-200; 0,5 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069007910

Zestaw naprawczy ftumik gazowy (TailWing 901-1200); 0,8 kg
Repair set for gas pressure absorbers (TailWing 901-1200); 0,8 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205420990

Petla do zaciggania TailWing Sesam; 0,06 kg
Pull belt TailWing Sesam; 0,06 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 210420550

Zestaw montazowy wézek koficowy Slimliner; 20,427 kg
Construction kit end carriage Slimliner; 20,427 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

91



TailWing

Elementy ogétem . Total components

92

SESAM: 4069003180

Zestaw blokada AB 2550; 0,294 kg
Locking set AB 2550, 0,294 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4038072780

tozysko pionowe; 0,028 kg
Repair kit roller with inside thread M6; 0,028 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069000730

Element $lizgowy z tworzywa sztucznego, zestaw; 0,024 kg
Sliding piece set plastic; 0,024 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069001780

Zestaw klinéw CS-H; 0,017 kg
Chock kit CS-H; 0,017 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



TailWing

Elementy ogétem . Total components

SESAM: 4087380009

Petla do zaciskania; 0,01 kg
Pull strip; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 93



SESA M| BRELLL:

Wiecej informacji i pomoc - Further information and help

Dalsze informacje na temat tego produktu oraz pomoc sq dostepne w
naszej witrynie internefowej, np. w obszarze pobierania plikéw.

Further information on this product as well as help is available on our
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

94 04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM

Poznamky - Notes

95



European Trailer Systems GmbH

Im Moerser Feld 1f, 47441 Moers, Germany

Phone: +49 (0) 2841 6070 700 - E-mail: marketing@EdschaTS.com
www EdschaTS.com

Member of VBG GROUP

Wszelkie zmiany techniczne zastrzezone - Subject to technical changes - 04/2024




